
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1893/1  
Podgorica, 30.11.2022. godine

Na osnovu člana 18, 99 stav 1 tačka 4 i 116 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 
56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po anonimnom prigovoru (akt zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod br. 02-1893 od 14.11.2022. godine), VD direktora Agencije za elektronske medije 
donosi

1. Odbija se anonimni prigovor na rad privrednog društva „Lokalni javni emiter Radio i Televizija 
Nikšić" d.o.o. iz Nikšića, emitera opšteg televizijskog programa ,,TV Nikšić" (akt zaveden kod 
Agencije za elektronske medije pod br. 02-1893 od 14.11.2022.g.), jer je u istoj upravnoj stvari 
već pokrenut drugi upravni postupak.

2. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

4. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Dana 14.11.2022. godine Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") dostavljen 
je anonimni prigovor (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-1893 od 14.11.2022.g.) na rad privrednog 
društva „Lokalni javni emiter Radio i Televizija Nikšić" d.o.o. iz Nikšića, emitera opšteg televizijskog 
programa ,,TV Nikšić" (u daljem tekstu: „emiter").

Podnosilac prigovora navodi da je dana 11.11.2022. godine emiter „...prekršio Zakon o 
elektronskim  medijima, član 92 (stav 1) i  Pravilnik o komercijalnim  audiovizueinim  komunikacijama (član 
40 st. 1), a ko ji predviđaju da u programima javnih em itera trajanje oglašavanja ne sm ije p re laziti 10% 
(šest m inuta) po satu emitovanog programa. Em iter je  em itovao komercijalne segmente u periodu od 
21:42-22:00, i  to kom ercijalni blok oglasa i  kom ercijalni reklam ni blok čime je  značajno prekoračio 
zakonom dozvoljenu kvotu za oglašavanje".

Članom 99 stav 1 tačka 4 Zakona o upravnom postupku propisano je da će nadležni organ odbiti 
zahtjev stranke za pokretanje upravnog postupka tješenjem, ako je u istoj upravnoj stvari već pokrenut 
drugi upravni postupak ili sudski postupak ili je u toj upravnoj stvari već bilo odlučeno pravosnažnim 
rješenjem kojim je stranci bilo priznato pravo ili određena neka obaveza.

Ispitujući sadržaj prigovora, utvrđeno je da u istoj upravnoj stvari, Agencija već pokrenula i 
sprovela drugi postupak.

Naime, dana 14.11.2022. godine Agenciji je dostavljen anonimni prigovor na rad emitera (akt 
zaveden kod Agencije pod br. 02-1877 od 14.11.2022. godine). U prigovoru se navodi da je emiter dana
11.11.2022. godine ,,u periodu između 21-22h prekršio Pravilnik o komercijalnim  AVM komunikacijama 
em itujući preko 10% programa u satu oglasa i  teiepromocije, na ko ji jasno ukazuje član 40 stav 1 ovog 
Pravilnika, ko ji kaže: U programima javnih i  neprofitnih em itera trajanje oglašavanja ne sm ije pre laziti 
10% (šest m inuta) po satu emitovanog programa. U periodu između 21-22h emitovan je  kom ercijalni 
blok malih oglasa i  kom ercijalni reklam ni blok čije ukupno trajanje pre lazi graničnu kvotu oglašavanja 
javnih emitera".

Agencija je nakon detaljnog pregleda emitovanih sadržaja konstatovala sljedeće:

1. Emiter je, dana 11.11.2022. godine, emitovao komercijalne AV komunikacije, prema 
rasporedu kako slijedi:
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Datum Termin Početak Kraj Trajanje Opis

11.11.2022. 21-22h 21:42:09 21:51:33 0:09:24 mali oglasi

11.11.2022. 21-22h 21:51:49 21:59:40 0:07:51 oglasni blok

11.11.2022. 21-22h 21:59:48 22:00:00 0:00:12 oglas sponzora

2. Na osnovu citiranog nalaza Sektora za monitoring, imajući u vidu učešće ovih sadržaja u 
okviru emitovanog programa, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je došlo 
do kršenja propisanih standarda o komercijalnim AVM komunikacijama.

3. Navedeni postupak okončan je donošenjem Rješenja br. 02-1877/1 od 29.11.2022. godine, 
kojim je Agencija izrekla upozorenje emiteru zbog kršenja člana 89 stav 4 i člana 92 
Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 06/13, 
55/16, 92/17 i 82/20) i člana 37 stav 2 i 40 Pravilnika o komercijalnim audiovizuelnim 
komunikacijama („SI. list Crne Gore", br. 36/11).

U skladu sa navedenim, zaključeno je da povodom prigovora broj 02-1893 od 14.11.2022. godine 
ne može biti pokrenut postupak, jer je u konkretnom slučaju već pokrenut drugi upravni postupak u istoj 
upravnoj stvari, koji je okončan donošenjem rješenja br. 02-1877/1 od 29.11.2022. godine.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, VD direktora Agencije 
je, saglasno članu 99 stav 1 alineja 4 i članu 116 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao i 
dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog prijema.

Dostavljeno:
Privredno društvo „Lokalni javni emiter Radio i Televizija Nikšić" d.o.o. 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva

EKTORA
anović
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